
SOLUZIONE ESERCITAZIONE IN LABORATORIO DEL 21/10/2004 
 
 
# include <stdio.h> 
 
void main(){ 
 
int votit; 
char votus; 
 
//Traduce i voti italiani in voti americani 
 
printf("\n Che voto hai preso?"); 
scanf("%d", &votit); 
 
if ((votit<0) || (votit>30)){ 
   printf("\nIl voto e' sbagliato"); 
   printf("\nReinserisci il voto"); 
   scanf("%d", &votit);} 
 
 
if (votit>=27) 
 
    votus='a'; 
 
else if (votit>=24) 
 
    votus='b'; 
 
else if (votit>=21) 
 
    votus='c'; 
 
else if (votit>=18) 
 
    votus='d'; 
 
else votus='f'; 
 
printf("\nIl voto americano e': %c", votus); 
 
} 
 


